2U'18. eVl reszieges moaositas, $14/20712.(A1L.8) Korm. rend. 32.3. (1) C) SZerint targyaiasos eljaras

TISZAKECSKE VAROS SZABALYOZASI TERVE *

A 314/2012.(X1.8) Korm. rend. 42.§. (1)-(2) szerinti véleményezési szakasz 2018.04.

r

0490/23

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
AUIIT= - N8 L N s

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

¥/

N KbK
o
.\,‘ 0481/42 ‘//

(6481/39)

S

<
@
i

T

Z

o
+ 7+

7 %

A T &S INGPRENE, X NN e N
AT I T

N

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

\WX

Epitési vezet, dvezet jele:
Bedpitésre szént terileten
Lk: kisvarosias laksterlet
Lke: kertvarosias lakdteriile
L: falusias lakétenilet

“J | Vt: telepiliéskazpont vegyes
|| terilet

VI: intézményi vegyes terlle
Gksz: kereskedelmi szolgal
tatd gazd. teriilet

| tesre sznt sporteriet
X | K-TF: killdnleges terméfiirdi

K-Tur: killonleges turisztikal
terllet

K-Mii: mezigazd. iizemite
K-Kt: kertészel terilet

K-Szt: szennyviztisztit6 ter.

Beépltésre nem szént

teriileten:

Kbu, Kbu-P, KBk, Zkp, Zkk
Ev, Eg, Ek, M4, Mat, Mk
V-kav, V-V, V-8t, VCs,
V-Tk, V-Ev, V-0

Tk-m, Tk-n, Kb-Sp

Kb-T, Kb-Kp Kb-En

Kb-B , Kb-Khu,Kb-Tur, Kb-+
magyarézatot lasd kiilon
lapon

Abetijel uténi 1. szdm
Kialakithat6 legkisebb
telekterilet

0= kialakult

1=300m2

2=400m2

3=500 m2

4=600 m2

5= 800 m2

6=900 m2

7=1500 m2

6= 3000 m2

Abetijel uténi 2. szém
Beépitési méd:

0= kialakult

1= szabadon &ll6

2= oldathatéron 4116
3= csoporthézas

4= zérisoru

5= keretes jellegd
Abetiljel uténi 3. szam
max. beépithetosé

0= kialakult

1=15%

2=20%

3=30%

1] 4=40%

5= 50%

6:60%

Abetiljel uténi 4. szém
max. épiiletmagassag:
0= Kialakult

1=45m

2=50m

3=60m

g]3=65m

4=75m

4=90m

5=95m

6=105m

7=125m

8= a HESZ dvezeti elgirésai
ban meghatérozott
Megjegyzés: A minden elem
re kiterjedd jelmagyarazat
onallo lapon
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